

>>>>>> 巴黎奥运会开幕式门票方案敲定 <<<<<<<

法国内政部长热拉尔·达尔马宁5日宣布巴黎奥运会开幕式门票方案。32.6万人届时将持票在塞纳河畔观看开幕式,其中近七成成为受免费观看。

达尔马宁在参议院(议会上院)听证会上说,7月26日举办开幕式时,10.4万名购票观众可在下游观看,另有22.2万人将持免费票在上游观看。出于安全考虑,免费票不会如先前设想的那样通过公开注册方式向公众发放,而是仅限于受邀者。

美联社援引法国内政部官员的话报道,免费票将按配额分配给赛事举办地的居民、当地体育协会以及相关组织方及其合作伙伴。受邀者需接受安全检查并使用二维码通行。

达尔马宁估计,除持票观众,当天预计还有20万人在沿河以及可以俯瞰塞纳河的建筑上欣赏开幕庆典,另有5万人在位于巴黎的“粉丝区”观看。

巴黎奥运会定于7月26日至8月11日举行,残奥会定于8月28日至9月8日举行。与往届不同,今年奥运会将首次在运动场外举办开幕式。依据法新社说法,就观众规模而言,这届开幕式将打破以往纪录。

负责巴黎地区安保的官员马克·纪尧姆在听证会上说,开幕式上,将有180艘船沿塞纳河航行约6公里,其中94艘将搭载运动员。

据美联社报道,约10500名运动员将乘船巡游,穿过巴黎中心地带。这些船只最终会行至夏乐宫,开幕式和庆典的其余部分将在那里继续进行。

安全起见,开幕式前后以及举办期间,法国政府将关闭以巴黎为中心、半径150公里范围内所有机场和领空。另外,法国安全部门已着手对约100万人展开风险筛查,其中包括运动员、记者、私人保安以及居住在关键基础设施附近的人。

新华社专特稿



巴黎奥运会官方海报揭晓: “藏”8个吉祥物

近日,巴黎奥运会和残奥会官方海报在奥赛博物馆发布。由法国著名插画艺术家乌戈·加托尼创作的这两张海报堪称奥运海报史上的一次大幅创新,其所包含元素之多、细节之丰富均打破了以往奥运海报设计的传统。

作为以色彩运用见长的艺术家,加托尼幻想出了一个多元且繁华的微观世界,其中既包括巴黎以及法国的标志性元素,也有本届奥运会和残奥会的所有运动项目,同时还展示了巴黎奥运会的一些创新特点予以展示。用他自己的话来说——这是一幅基于现实的超现实主义作品。

为了突出奥运与残奥同等重要的理念,两张海报既可以被看做单独的两幅作品,又可合二为一成为一张巨幅的完整海报,左边是奥运会,右边是残奥会。

“我设计的灵感来源是一个巨大的城市体育场,将巴黎的地标性建筑在其中重新排列组合。埃菲尔铁塔从法兰西体育场中间贯穿而过,塞纳河、凯旋门、协和广场等等都在其中。”加托尼如此介绍。

若远观,合起来的整幅海报就像是一场

欢乐的体育嘉年华,这也符合巴黎奥组委希望呈现一届欢乐的体育盛会的愿景;从近处看,海报中的无数细节则会给观众带来发现的乐趣和新的探索冲动。

“海报中一共‘藏’了8个巴黎奥运会吉祥物,需要花点时间才能找出来。奥运五环和残奥三色标志、大众马拉松跑、奥林匹克格言等,也都可以从里头找到。”加托尼说。这两张海报均由他手绘完成,整个创作过程一共花了约2000小时。

一开始我还在数着画了多少个小人,但后来实在太多,数不过来了。我估计有上万个吧,看看有没有观众对这个感兴趣会数一数。”加托尼在接受新华社记者采访时说。

巴黎奥组委主席托尼·埃斯坦盖对这两幅海报非常满意。“这不仅仅是单纯的海报,我们希望尽可能囊括更多元素,我们希望与众不同。这是奥运历史上的一次全新尝试。”埃斯坦盖说。

这两幅海报会在奥赛博物馆展出至3月10日。从发布之时起,巴黎2024官方网店已经开始售卖这两张海报,每张价格29欧元。

来源:新华网

2023-2024 赛季 WCBA 全明星赛 将在杭州举行

记者从2023-2024赛季中国女子篮球联赛(WCBA)全明星赛官方新闻发布会上获悉,本赛季WCBA全明星赛将于16日至17日在杭州奥体中心体育馆举行。

据介绍,三分球及技巧挑战赛预赛、星锐赛将于16日举行,正赛和单项决赛将于17日举行。全明星周末期间还将开展明星球员进校园、进企业等公益活动。

此前,WCBA联赛公布了全明星技巧挑战赛参赛名单,国手李缘入选,李双菲、方敏等知名球员也在列。此外,WCBA全明星周末三分球大赛参赛名单也已出炉,王思雨、黄思静等女篮国手将同场竞技,状态火热的张敬一和连续三年夺得WCBA常规赛“三分王”的董可尔也位列其中。

杭州亚运会期间,杭州奥体中心体育馆承办了女篮比赛,最终中国女篮成功问鼎。出席发布会的中国女篮队员黄思静表示:“重回杭州是一件非常幸福的事情,希望和球迷一起去享受比赛。”

来源:新华网

法羽赛开拍 国羽提前适应奥运场地

新华社巴黎电(记者 肖亚卓)2024年法国羽毛球公开赛暨巴黎奥运测试赛开拍,中国队全主力出战,既为了提前适应奥运场地,同时也为拿满奥运席位做最后的冲刺。

往年的法国公开赛一般在10月下旬举行,今年由于要举办巴黎奥运会,比赛被提前到了3月并作为奥运测试赛,场馆选在巴黎奥运会羽毛球比赛场馆拉夏贝尔体育馆。

“这个场馆还是在适应过程中,每一片场地的风向好像都有点不一样,所以我们也想尽快进入比赛的感觉中。”郑思维在赛后说。

巴黎奥运会羽毛球项目资格积分统计的截止日期为2024年4月28日,中国队有望在五个单项上都拿满奥运席位。



↑巴黎奥运会和残奥会官方海报“合体版”。巴黎奥组委官方图片